

武昌各界控訴花園山天主堂育嬰堂美帝國主義分子殘害中國嬰兒罪行大會告全國同胞書

全國同胞們：

我們武昌人民的代表八萬四千多人，今天在武昌人民體育場，控訴美帝國主義分子徐賚德、郭時濟利用花園山天主堂育嬰堂虐殺了我國嬰兒一萬六千多名的滔天罪行，提出控訴的有死去嬰兒的家庭屬，有育嬰堂內部的修道孤兒，有被徐賚德、郭時濟壓迫工作的工友職員。鐵的罪證證明了徐、郭兩美帝國主義分子不僅披着天主教會的外衣，進行有計劃的虐殺我國嬰兒的罪行，而且利用天主教會為掩護進行侵略活動。同胞們：擺在我們面前有裝滿五大口棺材的被虐待而死的嬰兒的碎骨：第一紗廠的大姑就有四個小孩在這堆碎骨裏面！同胞們：誰無子女？我們豈能讓殘殺我們子女的美帝國主義分子逍遙法外？

在今天的控訴會上，我們完全的明白了，要不是毛主席、共產黨領導我們得到了解放，我們那能揭穿這些美帝國主義鬼子們的罪惡？美帝國主義的人面獸心又那裏能像現在這裏看得清楚？我們悲憤極了，但是我們現在是有力量報仇的。所以，我們今天除了當場要求政府立即逮捕並嚴懲徐賚德、郭時濟外，並保證化悲憤為力量，更積極的搞好抗美援朝運動，積極參加鎮壓反革命的工作。同時，我們更向全國同胞們呼籲，我們要求大家同我們一道堅決

澈底的檢舉並清除還在我們國內各地披着慈善外衣進行破壞我們幸福生活的帝國主義分子，以實際行動抗美援朝！